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Wykonawcy ubiegający się o udzielenie 

zamówienia 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-92/ARK/15: 

na zapewnienie dostępu do szerokopasmowego Internetu dla serwera udostępniającego stronę 

Internetową prowadzoną przez Krajową Instytucję Wspomagającą 

 

 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający 

udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawców. 

 

Pytanie nr 1 

 

„OPZ IV - Termin świadczenia usługi. 

Z podanego terminu wynika, że usługa ma być świadczona od 01.01.2016 w technologii 

światłowodowej. Termin niezbędny na zestawienie łącza światłowodowego dla dostawcy 

innego niż obecny to minimum 12 tygodni. Termin podany w SIWZ umożliwia realizację 

zamówienia wyłącznie przez obecnego dostawcę usługi. Takie działanie Zmawiającego, 

w rażący sposób narusza szereg przepisów Pzp, zaś w szczególności wyrażoną w art. 7 ust. 1 

Pzp zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców. Postępowanie 

o udzielenie zamówienia publicznego prowadzi się w celu uzyskania przedmiotu zamówienia 

w jak najszerszym zakresie odpowiadającego potrzebom Zamawiającego, a przy tym 

najkorzystniejszego pod względem cenowym. Wyznaczając tak krótki termin na realizację 

przedmiotu zamówienia Zamawiający pozbawił się realnej konkurencji, a zatem możliwości 

uzyskania przedmiotu zamówienia za najbardziej korzystną cenę. Wielce prawdopodobnym 

jest bowiem, iż część Wykonawców zainteresowanych wzięciem udziału w postępowaniu, 

zrezygnuje z powodu braku możliwości uruchomienia usług we wskazanym 

przez Zamawiającego terminie a ofertę złoży tylko jeden Wykonawca aktualnie świadczący 

usługę dla Zamawiającego. 

W związku z tym wnoszę o zmianę terminu rozpoczęcia świadczenia usługi na 11.04.2016.” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w tym zakresie, 

gdyż wniosek Wykonawcy pozbawia Zamawiającego usługi Internetu. Zamawiający 

informuje również, że w poprzednim postępowaniu na zapewnienie dostępu 

do szerokopasmowego Internetu dla serwera udostępniającego stronę Internetową ostateczny 

termin instalacji usługi dostępu do Internetu wynosił dwa dni (26-27 kwiecień 2014 r.). 

Należy zaznaczyć, że jako najkorzystniejszą wybrano ofertę wykonawcy, który wcześniej 

nie świadczył tej usługi. 



  

 

 

 

 

Pytanie nr 2 

 

„SIWZ X – Składanie ofert. 

Podany termin składania ofert uniemożliwia rzetelne sprawdzenie możliwości technicznych 

oraz wycenę położenia lub wydzierżawienia łączy, Niezbędny czas wynosi od 3 do 4 tygodni. 

W związku z tym wnoszę o zmianę terminu składania ofert na 12.01.2016.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w tym zakresie, 

gdyż wniosek Wykonawcy pozbawia Zamawiającego usługi Internetu. Zamawiający 

informuje również, że w poprzednim postępowaniu na zapewnienie dostępu 

do szerokopasmowego Internetu dla serwera udostępniającego stronę Internetową termin 

składania ofert wynosił 9 dni. 

 


